

## **КРЕАТИВЕН ЦЕНТАР КАРПОШ = УСЛОВИ ЗА КРЕАТИВНИ И НАДАРЕНИ УЧЕНИЦИ**

*Неколку пати порано на страниците на Урбан Карпош е пишувано за тоа дека со последните интервенции во изградбата и реконструкцијата на основните училишта, условите за образование на младите во Карпош се европски. Но, општина Карпош тука не застанува. Следна цел е да се унапреди практичната настава во нашите училишта и да се обезбедат услови за работа со надарени и креативни ученици.*

Заради тоа, Советникот во општина Карпош Проф. д-р Зоран Т. Поповски изработи елаборат за формирање на „Креативен центар – Карпош“ кој ги опфаќа основните училишта во Општина Карпош и има за цел опремување на училиштата со соодветна опрема која ќе им овозможи услови на заинтересираните ученици и нивните наставници да истражуваат во областа од нивен интерес, како и да придонесе во нивната идна професионална ориентација. Креативниот центар се состои од десет единици и тоа: Ученички истражувачки центар, Уметнички центар за млади, Мини астролошка опсерваторија, Детска ботаничка градина, Мини пластеник за здрава храна, Дом за животни, Мини погон за рециклажа, Ученичка еколошка станица, Детски центар за ракотворби и Мини метеоролошка станица. Секое училиште од Карпош во своите рамки ќе има по една од овие единици за кои ќе бидат обезбедени соодветни услови. Заради утврдување на капацитетите на училиштата за отварање на ваквите единици беше извршена посета и анализа на десетте основни училишта во Општина Карпош каде што беа утврдени условите за тоа кое училиште со какви просторни и кадровски услови располага за да се направи конечен избор во кое училиште каква единица ќе се организира.

Во меѓувреме Советот на општина Карпош на својата августовска седница донесе одлука за прифаќање на проектот за формирање на Креативниот центар Карпош и одобри сума од 5 милиони денари за негова реализација.

Останува до крајот на годината да се изврши адаптација и уредување на просторот во училиштата, да се набави неопходната опрема за Центарот и да се реализира обука на наставниците за користење на набавената опрема. Покрај опрема за Центарот, во рамки на овој проект е предидена набавка и на поголема количина на нагледни средства за десетте училишта која ќе овозможи унапредување на редовната практична настава и на воннаставните активности на учениците.

Граѓаните на општина Карпош може да очекуваат дека од 2016 година во нивната општина ќе почне да функционираат 10 своевидни инкубатори за откривање, следење и развој на заинтересирани и надарени ученици. Низ нив ќе поминуваат освен учениците од училиштата каде што се наоѓаат инкубаторите и ученици од другите училишта од општината зависно од нивниот интерес. Е па млади карпошеви креативци, очекувајте подобри времиња за Вас.

**Томе Несторовски – технички координатор на Креативниот центар Карпош**